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・全世代で重要と回答した方の割合が高い。 

 

 

・全世代で重要またはどちらかといえば重要と回答した方の割合が高い。 

・30 歳～39 歳、40 歳～49 歳では重要と回答した方の割合が最も高い。 

  

はじめて利用する場

合でもわかりやすい

窓口や受付の方式 

重要 
どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 76.8% 20.3% 2.4% 0.6% 

16 歳～29 歳 78.3% 19.2% 1.7% 0.8% 

30 歳～39 歳 76.9% 18.3% 4.8% 0.0% 

40 歳～49 歳 72.7% 22.1% 3.9% 1.3% 

50 歳～59 歳 80.9% 17.0% 2.1% 0.0% 

60 歳～69 歳 67.9% 28.6% 3.6% 0.0% 

70 歳～ 72.2% 25.0% 0% 2.8% 

廊下や階段、待合ス

ペースが広く使いや

すい 

重要 
どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 40.9% 45.8% 10.1% 3.2% 

16 歳～29 歳 42.5% 46.7% 7.5% 3.3% 

30 歳～39 歳 48.1% 40.4% 7.7% 3.8% 

40 歳～49 歳 45.5% 40.3% 10.4% 3.9% 

50 歳～59 歳 43.6% 44.7% 8.5% 3.2% 

60 歳～69 歳 34.5% 48.8% 10.7% 6.0% 

70 歳～ 27.8% 41.7% 27.8% 2.8% 
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・全世代で重要またはどちらかといえば重要と回答した方の割合が高い。 

・16 歳～29 歳、30 歳～39 歳では重要と回答した方の割合が最も高い。 

 

 

・全世代で重要またはどちらかといえば重要と回答した方の割合が高い。 

・年齢層が高くなるほど、重要と回答した方の割合が高い。 

  

子育てを助ける機能

やサービス（授乳室

や、多機能トイレの

ベビーチェア、ベビ

ーベッドなど）の充

実 

重要 
どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 41.7% 46.3% 9.4% 2.5% 

16 歳～29 歳 54.2% 40.8% 3.3% 1.7% 

30 歳～39 歳 51.9% 38.5% 6.7% 2.9% 

40 歳～49 歳 35.1% 48.1% 13.0% 3.9% 

50 歳～59 歳 33.0% 50.0% 12.8% 4.3% 

60 歳～69 歳 36.9% 50.0% 13.1% 0.0% 

70 歳～ 38.8% 38.9% 19.4% 2.8% 

健康福祉センターや

市民活動センターに

配置されている窓口

や業務の集約 

重要 
どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 42.6% 40.6% 11.5% 5.3% 

16 歳～29 歳 40.8% 41.7% 10.8% 6.7% 

30 歳～39 歳 38.5% 40.4% 14.4% 6.7% 

40 歳～49 歳 44.2% 40.3% 11.7% 3.9% 

50 歳～59 歳 47.9% 28.7% 13.8% 9.6% 

60 歳～69 歳 53.6% 32.1% 9.5% 4.8% 

70 歳～ 50.0% 38.9% 8.3% 2.8% 
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・全世代で重要と回答した方の割合が高い。 

 

 

・全世代で重要またはどちらかといえば重要と回答した方の割合が高い。 

・40 歳～49 歳、50 歳～59 歳では重要と回答した方の割合が最も高い。 

 

 

 

  

耐震性の高い頑丈な

建物 
重要 

どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 76.4% 20.5% 1.5% 1.5% 

16 歳～29 歳 75.0% 22.5% 1.7% 0.8% 

30 歳～39 歳 65.4% 27.9% 3.8% 2.9% 

40 歳～49 歳 76.6% 19.5% 0.0% 3.9% 

50 歳～59 歳 79.8% 18.1% 2.1% 0.0% 

60 歳～69 歳 81.0% 15.5% 2.4% 1.2% 

70 歳～ 83.3% 11.1% 0% 5.6% 

高い省エネルギー性

能と快適な室内環境

の両立 

重要 
どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 39.4% 46.6% 10.2% 3.9% 

16 歳～29 歳 39.2% 44.2% 11.7% 5.0% 

30 歳～39 歳 27.9% 54.8% 15.4% 1.9% 

40 歳～49 歳 49.4% 32.5% 9.1% 9.1% 

50 歳～59 歳 51.1% 37.2% 8.5% 3.2% 

60 歳～69 歳 41.7% 44.0% 11.9% 2.4% 

70 歳～ 41.7% 47.2% 5.6% 5.6% 
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・全世代で重要と回答した方の割合が高い。 

 

 

・年齢層が高くなるほど、重要と回答した方の割合が高い。 

 

 

  

駐車場や駐輪場の充

実 
重要 

どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 65.4% 29.7% 3.6% 1.3% 

16 歳～29 歳 61.7% 29.2% 5.0% 4.2% 

30 歳～39 歳 62.5% 31.7% 4.8% 1.0% 

40 歳～49 歳 74.0% 20.8% 3.9% 1.3% 

50 歳～59 歳 72.3% 25.5% 2.1% 0.0% 

60 歳～69 歳 67.9% 29.8% 2.4% 0.0% 

70 歳～ 63.9% 30.6% 5.6% 0% 

公共交通機関（バス

や電車）の便の充実 
重要 

どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 42.9% 43.0% 10.2% 3.9% 

16 歳～29 歳 39.2% 43.3% 12.5% 5.0% 

30 歳～39 歳 29.8% 46.2% 18.3% 5.8% 

40 歳～49 歳 55.8% 27.3% 11.7% 5.2% 

50 歳～59 歳 51.1% 41.5% 6.4% 1.1% 

60 歳～69 歳 45.2% 42.9% 9.5% 2.4% 

70 歳～ 44.4% 44.4% 8.3% 2.8% 
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・全世代でどちらかといえば重要ではないまたは重要ではないと回答した方の割合が高い。 

・16 歳～29 歳では重要と回答した方の割合が他の年代と比較して高い。 

 

 

・年齢層が高くなるほど、重要またはどちらかといえば重要と回答した方の割合が高い。 

喫茶店（カフェ）やコ

ンビニなどの商業施

設の併設 

重要 
どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 16.7% 22.0% 35.7% 25.6% 

16 歳～29 歳 30.0% 16.7% 38.3% 15.0% 

30 歳～39 歳 15.4% 20.2% 29.8% 34.6% 

40 歳～49 歳 18.2% 20.8% 31.2% 29.9% 

50 歳～59 歳 12.8% 22.3% 31.9% 33.0% 

60 歳～69 歳 10.7% 23.8% 38.1% 27.4% 

70 歳～ 13.9% 22.2% 41.7% 22.2% 

集会や会議など、多

目的に使用出来るス

ペースの充実 

重要 
どちらかといえば

重要 

どちらかといえば

重要ではない 
重要ではない 

全体 16.4% 35.8% 33.4% 14.4% 

16 歳～29 歳 20.0% 30.0% 39.2% 10.8% 

30 歳～39 歳 16.3% 29.8% 32.7% 21.2% 

40 歳～49 歳 13.0% 36.4% 36.4% 14.3% 

50 歳～59 歳 13.8% 36.2% 29.8% 20.2% 

60 歳～69 歳 19.0% 28.6% 39.3% 13.1% 

70 歳～ 25.0% 44.4% 19.4% 11.1% 


